

TEKST: Zdenka Hrabar
 FOTO: iz arhive Kompanijskih komunikacija

50-TA GODIŠNJICA OSNUTKA FESB-A

Ove godine Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u Splitu (FESB) obilježava 50. obljetnicu svoga utemeljenja. Bogat program obilježavanja respektabilne obljetnice i rezultata ove visokoznanstvene ustanove završen je u petak, 26. studenoga svečanom akademijom. Proslavi su nazočili brojni predstavnici društvenog, gospodarskog i političkog života među kojima i predstavnici Ericssona Nikole Tesle.

Dekan fakulteta prof. dr. sc. Tomislav Kilić govoreći o razvoju FESB-a posebno je naglasio strateško partnerstvo s kompanijom Ericsson Nikola Tesla te joj je dodijelio posebno priznanje za razvoj Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u Splitu. Uz čestitke povodom značajnog jubileja i zahvalu na vrijednom priznanju, na svečanoj se akademiji obratila mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica kompanije koja je istaknula važnost suradnje s FESB-om, na dobrobit obje organizacije i društva u cjelini. Kao sponzor najboljem studentu na smjeru elektrotehnike, Gordana Kovačević je

u ime naše kompanije dodijelila moderni mobilni uređaj Luki Bobanu.

Znakovito je da je Ericsson Nikola Tesle, davne 1982. godine, svoje djelovanje u Splitu započeo u prostorima FESB-a. Danas, razvojno-istraživački centar Ericssona Nikole Tesle koji djeluje u Splitu okuplja više od 260 stručnjaka koji aktivno sudjeluju u kreiranju suvremenih telekomunikacijskih trendova u svijetu čime Split postaje prepoznatljiva točka globalnog razvoja ICT-a.



Gordana Kovačević i Luka Boban

5. DAN DOBAVLJAČA I PARTNERA

TEKST: Verica Mihajlic
 FOTO: Ljiljana Podrepšak

Tradicionalni, peti po redu, Dan dobavljača i partnera Ericssona Nikole Tesle, održan u prostoru kompanije, okupio je sve ključne kompanijske dobavljače i partnere. Ovaj tematski događaj je posvećen razdoblju promjena, točnije, prilagodba novim tržišnim i tehnološkim zahtjevima te novim organizacijskim modelima i odgovornostima.

Andrew Skelton, direktor Financija predstavio je kompanijske rezultate poslovanja u prvih devet mjeseci ove godine te organizacijske promjene u Ericssonu koje su se odrazile i na prilagodbu poslovanja naše kompanije. Ova prilagodba ima za cilj još snažniju usmjerenost na potrebe kupaca, jačanje pouzdanosti i brzine te optimizirano korištenje svih resursa. O poslovnom segmentu za industriju i društvo govorio je Boris Drilo, direktor tog područja u Ericssonu Nikoli Tesli, koji je naglasio kako je kompanija razvila i uvrstila u svoju ponudu niz cjelovitih rješenja namijenjenih potrebama industrije i državne uprave. Ovdje je neophodna podrška naših dobavljača i partnera od kojih očekujemo proaktivnost,

fleksibilnost i razumijevanje tržišnih i tehnoloških promjena. Orhideja Gjenero, voditeljica Odnosa s investitorima i članica tima za operativnu izvrsnost u Ericssonu Nikoli Tesli istaknula je da od naših dobavljača i partnera očekujemo prihvaćanje i usvajanje visoko postavljenih standarda koje ima Ericsson Nikola Tesla.

Zoran Zorić, rukovoditelj Strateške nabave obračunajući se prisutnima naglasio je kako Ericsson Nikola Tesla gradi dugoročne poslovne odnose sa svojim dobavljačima što podrazumijeva dijalog i razmjenu znanja te primjenu suvremenih modela rada.

U drugom dijelu na posebno pripremljenim štandovima organizirano je predstavljanje naših najznačajnijih dobavljača i partnera koji su pokazali veliki interes i spremnost da u direktnom kontaktu s predstavnicima naše kompanije razmjene iskustva i predlože nove modele suradnje imajući u vidu složene gospodarske i tržišne uvjete u kojima zajedno poslujemo.

